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1ª PROPOSICIÓN (5 puntos)

Escuche el audio 1 y conteste a las cuestiones 1 (uno) a 5 (cinco).

AUDIO 1

1. Se les nombra “ciudades fantasma” a las ciudades:

(A) que tienen como mínimo una estación de tren.

(B) cuyos proyectos urbanísticos se paralizaron.

(C) que no prometían prosperidad.

(D) que poseen edificaciones antiguas.

2. Sobre Ciudad Valdeluz, se puede afirmar que:

(A) fue urbanizada en cuatro fases.

(B) posee treinta mil habitantes.

(C) está cerca de Madrid.

(D) dispone de una amplia red de servicios.

3. Sobre las viviendas en Ciudad Valdeluz, se puede afirmar que:

(A) se vendieron todas.

(B) siguen con altos precios. 

(C) no son suficientes para atender al número de habitantes.

(D) cuestan ahora la mitad del precio.

4. José afirma que la gente de Guadalajara se iría a vivir en Ciudad Valdeluz si hubiera más inversiones

porque esta ofrece:

(A) pisos con valor de alquiler bajo.

(B) muchos trenes.

(C) buenas escuelas privadas.

(D) muchas opciones de cafeterías.

5. La crisis por la que pasa España afecta principalmente al sector:

(A) ferroviario.

(B) educativo.

(C) sanitario.

(D) inmobiliario.
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2ª PROPOSICIÓN (5 puntos)

Escuche el audio 2 y conteste a las cuestiones 6 (seis) a 10 (diez).

AUDIO 2

6. Respecto al contraste México y Brasil, se puede afirmar que:

(A) este presenta un alto nivel de importaciones y exportaciones en escala global.

(B) aquel tiene más influencia internacional debido a su comercio exterior. 

(C) aquel se destaca por el incremento de la clase media desde las últimas décadas.

(D) este es una nación hispanoamericana dotada de poca presencia internacional.

7. De acuerdo con el informe realizado por el Real Instituto Elcano, se puede esperar que:

(A) Brasil suba en el rating internacional en algunos años. 

(B) a lo largo del tiempo la imagen política de Brasil mejore.

(C) se mida el poder de todos los países en la escena internacional cada año.

(D) se cree una tabla solo de la posición del gigante suramericano.

8. El estudio del Real Instituto Elcano tiene en cuenta:

(A) variables que tienen que ver con defensa, migraciones, tecnología, cultura y ciencia.

(B) variables en cinco áreas como defensa, turismo, ciencia y ayuda humanitaria.

(C) aspectos como la cantidad de inmigrantes y la importancia de la comunidad científica del país.

(D) el volumen de importaciones, exportaciones, el producto interior bruto y la renta per cápita.

9. Iliana Olivier explica que Brasil:

(A) boxea por encima de su peso, pues tiene alta influencia mediática y real regional.

(B) capitaliza su baja presencia real a través de su alta influencia en la media.

(C) a pesar de tener una presencia real alta, tiene un poder mediático bajo.

(D) tiene una influencia en escala regional alta, pero baja en escala global. 

10. Sobre México, se afirma que:

(A) por su proximidad con los EE.UU. posee una economía desarrolada a lo transnacional.

(B) no tiene mucho recurso energético, pero el que tiene hace que suba su presencia. 

(C) el comercio, la energía y la media dotan este país de mucha presencia. 

(D) dispone de un comercio agrícola y de bienes que lo proyecta a la escena internacional. 
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3ª PROPOSICIÓN (4 puntos)

Escuche el audio 3 y conteste a las cuestiones 11 (once) a 14 (catorce).

AUDIO 3

11. Los científicos británicos sugieren que: 

(A) dormir reduce el riesgo de muerte.

(B) dormir y morir dependen del consumo de algunas sustancias.

(C) dormir durante el día puede ser dañoso.

(D) sueño y muerte nunca están relacionados.

12. El estudio británico:

(A) concluyó que para vivir mejor hay que dormir más.

(B)  investigó la rutina de sueño de hombres y mujeres británicos. 

(C) duró 13 años y se estudiaron casi 16.000 hombres.

(D) fue realizado con hombres y mujeres al comienzo del siglo XX.

13. Según lo investigado, lo que se puede afirmar sobre la mortalidad es que: 

(A) dependiendo del tiempo que se duerme durante el día se puede elevar el riesgo de muerte.

(B) dormir menos de una hora después de la comida es más dañino. 

(C) hubo un incremento de las muertes de hasta un 14%.

(D) hubo un incremento de las muertes de hasta un 32%.

14. Según los científicos británicos, la relación causa y efecto de lo investigado se debe:

(A) a una inflamación causada por dormir solo durante la noche. 

(B) a una enfermedad que propicia somnolencia y una inflamación. 

(C) tal vez a factores de carácter nacional, cultural y medioambiental.

(D) a un carácter complejo y pendiente de una serie de fatores genéticos.

FIM DA PARTE AUDITIVA – NÍVEL 3


	EPLO – COMPREENSÃO AUDITIVA - MODELO
	ESPANHOL – NÍVEL 3

